



FÁKLYA

XXVII. évfolyam 5. szám • 2023. december

A Capito Gitárklub karácsonyi műsora

Olimpiai baráti körünk – **Balogh József** költő tagtársunk ötletét ápolva – ismét megrendezi tagjai és családtagjai számára a **Halmay karácsonyt**. Az idén **december 15-én, pénteken 18 órától** a Malom Söröző Olimpia termébe hívunk és várunk mindenkit, ahol a **Capito Gitárklub** igyekszik egy kis szívmelengető



karácsonyi hangulatot varázsolni körünkbe. A rendezvény célja, hogy az adventi időszakban ráhangolódjunk a közelgő karácsonyi ünnepekre. Az ünnepi műsor után finom vacsorával zárjuk a mozgalmas 2023-as évet. Szeretettel várunk mindenkit karácsonyi rendezvényünkre!

Elhunyt tagtársainkra emlékeztünk



Halottak napja alkalmából koszorút helyeztünk el és mécsesét gyújtottunk elhunyt tagtársaink sírján. 2004-ben hunyt el első tagtársunk, **Kárándy József**, azóta egyre bővül olimpiai baráti körünk „égi tagozatának” létszáma. Legutóbb **Bokor Istvántól** vettünk végső búcsút. Emléküket tisztelettel örökre megőrizzük.



Laki László: Életem tükörképe

A „Köztünk élnek” sorozatunk ez évi záróvendége **Laki László** ny. testnevelő tanár, edző volt. Egyesületünk tagjai mellett családtagok és barátok is megtisztelték Laki tanár úr előadását. Egy életpálya eseményeit nagyon nehéz összefoglalni egy est keretében, rengeteg érdekes történet felidézésével azonban mégis egy átfogó képet kaphattunk az elmúlt nyolc évtizedről. Nagyjapja és édes-



apja nem csak ősei, de példaképei is voltak. Általános iskolás és „nagyajajos” gimnáziumi évei a sport irányába tereltek, így jelentkezett a **Testnevelési Főiskolára**, ahol kiváló pedagógusok oktatták. Jeles eredménnyel fejezte be tanulmányait, úszó és kosárlabda edzői végzettséget szerzett. A MŰM 405. sz. Iparitanuló és Szakközépiskolában kezdett el tanítani. Itt került kapcsolatba **Hegedűs Csabával**, aki az országos bajnok iskolai kosárlabda csapat oszlopos tagja volt. Később ott



lehetett **Münchenben** is, ahol Csaba megnyerte Magyarország számára a **100. olimpiai aranyérmet**. Laki László életének fontos időszaka volt, amikor a **Haladás ügyvezető elnökeként** tevékenykedett. A labdarúgók akkor kerültek vissza az első osztályba, majd a hetvenes évek második fele igazi sikertörténet volt a szombathelyi fociban. A zöld-fehér gárda kupadöntőt játszott, majd elindulhatott a Kupagyőztesek Európai Kupájában. A **Sárosi László** irányított csapat elnyerte a „Vidék legjobbja” címet is. Laki László elnöki idejére esett a **montreali olimpia**, ahol három sportoló is képviselte a Haladást: **Antalovits Ferenc** és **Rehus Uzor György** súlyemelők, valamint **Komatits József** törvívó. Elnöki évei után visszatért a pedagógusi pályára, a Rudas László Közgazdasági Szakközépiskolában tanított nyugdíjazásáig. Jelentős érdemei vannak a **Vasi vasember** versenysorozat elindításában, egész életében foglalkozott **úszásoktatással**, de szervezett **sítáborokat** is. Ez utóbbit már, mint az Aranykorúak Sport és Egészséges Életmód Egyesületének az elnöke. Hobbija az utazás, az elmúlt félévszázadban 22 ország 43 városába sikerült eljutnia. Pedagógus, edzői és sportvezetői munkásságát számos kitüntetéssel ismerték el. **Feleségével 54 éve boldog házasság, fia, lánya és családja, az unokák sok örömet szereznek számára.** Előadását fia „Egyetlen élet” című versével zárta, melyet a jelenlévő szerző szavalta el.

Olimpiai Vándorgyűlés Nyíradonyban

Október 21-én rendezte meg a **Magyar Olimpiai Akadémia** 78. vándorgyűlését **Nyíradonyban**, melyen egyesületünk kilenc fővel képviseltette magát. A hajdúsági városban 23 éve működik **Csiszár Antal** testnevelő tanár vezetésével a **Harangi Imre Olimpiai Baráti Kör**. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével **Gedő György** ökölvívó olimpiai bajnok;



Becsey János kétszeres paralimpiai bajnok úszó; **Osváth Richárd** ezüst- és bronzérmes paralimpikon vívó; **Váradai János** olimpiai bronzérmes ökölvívó; **Niki Hristodoulou Sidirpoulou** vívó olimpikon és **Süvöltős Mihály** kézilabdázó olimpikon. A „Hogyan hozzuk ki magunkból a legjobbat, még ha a feltételek különböznek is” című előadással **Szijj Lilla** a MOB olimpiai nevelési programjának vezetője és **Becsey János** MOA-tanácsstag, kétszeres paralimpiai bajnok úszó mély hatást gyakorolt a jelenlévőkre. **Csiszár Antal** remekül bevonta tanulóit a vándorgyűlés programjaiba, üde színfoltot jelentettek a diákok. A MOA 79. Vándorgyűlését 2024. áprilisában **Beloannisz** községben rendezi meg. Egyesületünk tagjai a rendezvény másnapján **debreceni városnézésen** vettek részt. Többek között rövid

sétát tettek a **Nagyerdőben**, ahol megtekintették a labdarúgó stadiont és az egyetem épületébe is betekintheztek. A belvárosban nem maradhatott el a híres **Déri Múzeum** meglátogatása, örök élményt jelentett a **Munkácsy-trilógia** megnézése. A református nagytemplomban szintén sokat időzött csoportunk, melyet **Mecsériné Doktor Rozália** kalauzolt. A belvárosi sétát, majd az ebédet követően útban hazafelé a **Hortobágyon** fejeződött be a kulturális program.



A **Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület** belső tájékoztatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.

Szerkeszti: Az egyesület vezetősége.

9700 Szombathely, Hollán E. u. 13. • E-mail: halmay@halmay.hu • www.halmay.hu